3KOHOMUYECKOE OBOCHOBAHHUE PACYETA CTOUMOCTHA
JONOJTHUTEJILHOM IUIATHON YCJIYTH «XOPEOTPA®NSH» B
MYHUIIUIAJIBHOM BIOJKETHOM YUYPEKIEHUU
OMOJHUTEJBLHOIO OBPA3OBAHMS «[TEHTP IETCKOI'O
' TBOPYECTBA I'OPOJIA TOPHO-AJITANCKA»

[Ipy pacdeTe CTOMMOCTH Tapu(a Ha INIATHYIO NOTONHUTEIBHYIO yCIyTy
«Xopeorpadus» B MyHHUIMIAIEHOM OIODKETHOM  YUYPEXKIEHUHU
JONOJTHUTEIBHOr0 00pazoBaHus «lleHTp HETCKOro TBOPHECTBA r.I'opHO-
AurTaiicKay BKJIFOYEHBI: pacXoibl Ha OmIaTy Tpyna (B T.4. HAYMCIEHWSI Ha
OIUIaTy TpYyJa), 3arpaTsl Ha MAarepuanbHbBIC 3alachl, HEINOCPEICTBCHHO
CBSI3aHHBIE C IIPEIOCTABICHHEM YCIIYyTY U HAKJIaAHBIC 3aTPATHI.

Hcxoanble JaHHbIE:

KoJ-Bo 3ansiTuii B Mecsin: 8 4.

IpoA0KHTEILHOCTH OHOTO 3aHATHs: 1 aKaJeMH4YecKHi Jac.
KosmmuecTBo ueoBek: 50 (2 rpynmbi)

Cpe/Hsisi HAOJIHSIEMOCTh TPYNbI: 235 del.

Ilepnoa oxka3aHus yeayru: 8 mecsines.

IInomansb Beero 3nanusi: 405,1 M-,

ILaomans nomemenus: 63,9 M.

1. Pacuer 3aTpaT Ha omaTy Tpyaa nepcoHaJa

Xopeorpadus.
T JL0/I5KHOCTD Cpennui MecsiaHbII Hopma 3aTpartel Ha
JMOJGKHOCTHOM (11103 0 BpeMEHH Ha omaTy Tpyaa
OKJIAJ B MeCsIl, paGo4ero oKa3aHHe nepconaJa(pyo0.)
BKJIIOYas BpeMeHH (B MJIATHOM (5)=(2)/(3)*(4)
HAYHC/ICHUA HA yacax) ycayru (4ac.)

BBHIILIATHI 110
omjiarte Tpyaa

(py©.)
1 2 3 1 5
IIemaror 45756 18*4nen=72 1 635,3
JAOMOJTHUTEJILHOI0
00pa3oBaHHUs
UTOI'O 45756 72 6335,5

OmnJaTta Tpyaa 3a 1 yac — 25,42 py6.:

e Omnara Tpy[a yuuTens 3a | 4ac 3aHATHS ¢ OTHOTO O0YJArOIIerocs: pyo.
36000 py6. / 18 uacos / 4 men.* 1 wac = 500/25 (xo71-Bo gesoBek)=20 pyoO.

e Oruncienus Bo BHeOHOLKETHEIE BoHIE — 20 py6. * 27,1% = 5,42 py0.

2. 3aTparhbl Ha NpHOOpeTeHHe MaTePHATLHBIX 321aCOB HENOCPE/ICTBEHHO
noTped/sieMbIX B IpoLecce OKa3aHUsl MIATHOH yCJIyrH.
Pacuer 3aTpaT Ha MaTepHaJIbHbIe 3aNachl




Xopeorpadus.

HaumenoBanme Ennauna Pacxox (B en. Ilena 3a Bcero 3aTpar
MaTepHaJIbHBIX H3MepeHust H3MeEpEeHNs) e TMHHILY MaTepuaJIbHbIX
3amacoB 3amacoB
(5)=3)*4)
1 2 3 < 5
My3bIKaIbHbBIA Py6. B gac 1 i 137
NEHTP
YueoHo- Py6. B wac 1 84 84
HATJISITHbIE
nmocoous
JucKu ¢ Py6. B wac I 80,45 80,45
MY3BIKAJIbHBIM
CONPOBOKIEHHEM
KocTiombl Py6. B wac 1 124 124
HNuBenTapsb s Py06. B wac 1 100,8 100,8
TAHIA
NUTOI'O 526,25 441,8

3aTpaThl Ha MaTepHAaJbHbIE 3aNAChl HA OHOI0 pedeHKa — 21 pyo.
e Mys3bIKanbHBI# HeHTp — 5,48 py0./uei.

CroumocTs — 26304

CpOK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHus — 24 Mec.

_ Pacxozp! B Mecsir — 26304/24=1096

3artpartsl 3a onHO 3aHsTHe — 1096/8(9acos B Mecsin)=137/25 (xomn-Bo nerei)=5,48
o VueGHO-Haranubie mocobus (mporpamma «IloToxu TaHa») — 3,36

pyo./4ei.

Croumocts — 8064

CpoK IOJIE3HOTO UCIIONB30Banus — 12 Mec.

Pacxonp! B Mecsit — 8064/12=672

3aTpaThl 3a OHO 3aHsATHE — 672/8(4acoB B MeCAL)=84/25 (kon-Bo meteit)= 3,36
e JIWCKH C MY3BIKAIBHBIM COIPOBOXKICHHEM —3,2 py0./4elL.

Croumocts — 7723,2

CpoK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHus — 12 mec.

Pacxomsl B Mmecsn — 7723,2/12=643,6

3arpartsl 3a oHO 3aHsTHE — 643,6/8(4acoB B Mecs)=80,45/25 (xon-Bo nerei)= 3,2
e Koctromsi — 4,96 py6./4e.

Croumocts — 11904

CpoK MOJIE3HOTO UCIIONB30BaHus — 12 Mec.

Pacxozpl B Mecsiy — 11904/12=992

3arparthl 3a ofHO 3aHsATHE — 992/8(4acoB B Mecs)=124/25 (kon-BO neteii)= 4,96
e VmBenraps mis TaHia — 4 py0./4en.

CroumocTts — 9676,8

CpoK I0JIE3HOTO UCTIONb30BaHus — 12 mec.

Pacxonsl B mecsl — 9676,8/12=806,4

3aTpaThl 3a ofiHO 3aHsATHE — 806,4/8(4acoB B Mecan)=100,8/25 (xon-Bo aeTei )= 4




3.00bém HakIaaHbIX 3aTpaT HA 1 pedenka — 2,54 py0.
Pacyer Hak/IaaHBIX 3aTpaT

Xopeorpadus.
1 * IIporso3 3aTpaTt Ha aAMHHHCTPATHBHO-
YHpaBJeHYECKUH IIepCOHA
2 IIporno3 3aTpaTt 00mexo3siHCTBEHHOr0 HAa3HAYEHHUS dso
3 IIporHo3 cymMbl HAYHC/AEHHOH aMOPTH3ANUH -
HMYIIeCTBA 001eX035iiCTBEHHOI0 Ha3HAYeHHU S
4 IIporuo3 cymmapsoro ¢goHaa onJIaThl Tpyaa 25,42
OCHOBHOI'0 IIEPCOHAJIA
- Koy dunueHT HakJIaaHBIX 3aTPAT 0,1
B=(M+2)*+3)/4)
6 3aTpaTbl Ha OCHOBHOH MepCOHAJ, Y4aCTBYIOIIUH B 25,42
NpPeA0CTABJICHUH IVIATHOH yCJIYTH
¥ Hroro HakiagHbIe 3aTpaThl (B 4ac Ha 1 pedenka) 2,54
(1)=(5)*(6)

e 3arpaTbl 001IeX035IiICTBEHHOr0 HA3HAYEHHUA HA OJHOr0 pedenKa — 3,53

Omnuiata Tpyaa yoopuuka ciiyke0HbIX nomemennii: 1,5 pyo.
5965 py6. / 40 yacoB / 4 Hen.* 1 wac = 37,3 py6./25=1,5 pyO.

1.3aTpaThl N0 KOMMYHAJbHBIM yciayram: 15,75 py6.+ 11,03 py6. = 28,78 py6. /
25 yea.=1,1

- JuekTpodHeprus — 15,75 py0.

[NomoBoe notpebienue 3aekTpodneprun — 47200 kB1/4 (Ha 2016 1.)

47200 xBT/9 /248 pabouunx aue#t B roxy = 190,3 kBT./4 (B AeHb) / 12 yacoB = 15,8
KBT/4 (3aTpaThl Ha SIEKTPOSHEPTHIO B Yac paboTHl Ha BCe 3MaHME)

15,8 xer/a /405,1 M2 * 63,9 M2 = 2,5 xB1./9 * 6,3 py6. = 15,75 py6.

- Bonocna6:xenne — 11,03 py0.

1 peGerok * 75 i1 (B meus mo HopMam) /12 gacos /1000=0,00625 m3 * 35,58 py6. =
0,22 py0.*25 4wen. = 5,5 pyl.

2 paboTHuKa (IIpernoaaBaTelib, yoopiwk) * 20 i1. /12 gacos /1000 = 0,003m3 *
35,58 py6. = 0,07 py®.

Ha mpIThe mosioB 7511. / 1000 = 0,075M3*35,58 py6. = 2,66 pyoO.

Bonootsenernue 0,00625 M3 + 0,003 M3+0,075m3 = 0,08425 m3 * 33,32= 2,8 py0.

2.MarepuasbHbie 3aTpaTthl — 0,93 py6./4eJ.

- Motomme cpenctsa mist yoopku nomerenus — 23,4/25=0,93 py6. Ha oqHOrO
pebenka

Croumocts — 1500

Cpok TOJIE3HOT0 UCTIOIH30BaHUS — 8 Mec.

Pacxonpr B mecsip — 1500/8=187,5

3atpatsl 3a ogHO 3aHsaTHE — 187,5/8("9acoB B Mecs)=23,4




Pacuer cronmocTH oaHoro 3ansaTus Ha 1 yesioBeka:
Pacuer uennl Ha oka3anue miiaTHoi yeayru

Xopeorpadmus.
1 HaumenoBanme crareii 3aTpar Cymma (py6.)
2 3aTparel Ha OILIATY TPyAa OCHOBHOTO epCoHAIA 653,5
3 3aTpaThl MaTepHAIbLHBIX 3a11ACOB 526,25
K Cymma Haunc/IeHHOl aMopTH3anUH 0Gopy 0BaHus, -
HCI0JIb3yEeMOr0 NPH 0KA3AHHH IVIATHOM yCJIyru
S | Hakaajuble 3aTpaThl, OTHOCHMbIE HA TLIATHYIO yCayry 88,25
6 Hroro 3aTpar 1250
7 Ilena Ha mJIaTHYI0 yciyry 50
Hpepiokenne: ycTaHoBHTL _Tapud  HA _ IUIATHYIO J10MOJHHTEIHLHYIO YCJIyry

«Xopeorpadus» B MyHHIHDAIBLHOM 610KETHOM YUYPEKIACHHH AONOJHUTEIHLHOT0

o0pasoBanus «IleHTp nerckoro TBopuecTBa r.lopHO-AaTaiicKa» 50,0 py6. 3a oquH 4ac

€ O/THOI'0 Y€JI0B€EKAa.

Hupexrop MBY J1O «Ilentp

ACTCKOT0 TBOpUYecTBa I. 'opHO — Asrtaiickay

Pacuer npoBepwuur:
Oxonomuct MBY «110/1 YO
r.I'opHo-Anraiicka»

I'.. Tloniosa

M.C. bBecconosa




